



扫一扫,关注“吾爱吾锡”

## 涉及学校、安置房、医院、公园…… 惠山区多个项目新进展来了

聚力给市民美好生活“加码”,惠山多个重大项目包括教育、医疗、住房保障等重点民生工程进度一直在“加速”,相继取得新进展。

### 惠山区人民医院防疫中心建设项目

新建防疫中心大楼分为大楼A和大楼B,包含急救急诊中心、EICU、中心药房、内科病房大楼、呼吸道门诊、肠道门诊、结核病门诊等科室,另外还有地下室、临时感染科业务用房、一期改造用房等。目前该项目主体施工已完成,正在进行内部装修。

### 惠山区妇幼保健医院

项目主体结构及内墙面粉刷施工完成,地下室、地上楼梯间管道井腻子油漆施工完成,医疗主楼楼梯栏杆施工完成。

### 惠山大剧院(省锡中艺术楼) 新建工程项目

目前,该项目已完成土方工程85%,D区冲出“正负零”,C区筏板钢筋已浇筑完成,B区土方开挖完成,垫层完成90%。

### 洛社实验初级中学新建工程

项目位于洛城大道与旺峰河交叉口东北侧,设置有54班。学校分为专业教学区、普通教学区、礼仪广场、图书行政区、素质运动区、生活配套区等板块。项目工地内,工程车来回穿梭,吊塔林立,机声隆隆,各楼栋均已完成主体结构施工,工人们正在对这些楼栋进行外立面装修。

### 洛社第二中心小学新建工程

项目位于惠山高新区(筹)洛社镇洛神路东侧、洛竹路北侧,主要设计内容为教学楼、行政办公楼、食堂、体育馆、剧场、连廊、运动场及相关配套设施等。目前,该项目已完成桩基工程,正在进行基坑施工中。

### 米兰幼儿园新建项目

项目位于翠竹南路与张三坝河交叉口西侧,被列入今年为民办办实事项目,设置15个班级,可接收450名幼儿学生。项目拟建一栋地上三层、地下一层教学楼,含户外活动场地和地下停车场等。目前,该项目主体结构已封顶,正在进行内部装修。

### 无锡市安阳小学改扩建工程项目

项目位于阳山镇锡陆路与安阳路交叉口东南侧,主要设计内容为教学楼、办公楼、行政楼、实验楼、报告厅、体育馆、运动场及相关配套设施等。目前该项目土建工程已进入收尾阶段,景观装饰、智能化工程已完成设计、编标等前期工作,即将启



惠山区人民医院防疫中心建设项目

动招标,同时家具设备的方案设计、招投标加快推进,工程正在有序顺利进行中。

### 堰桥高中易地新建项目

目前,该项目1-6#楼主体及地库主体施工完成,精装施工完成70%,7-10#楼主体施工完成80%。项目正全力施工中,尽早实现交付使用。

### 藕塘小学、藕塘中学改扩建项目

藕塘小学改扩建项目,建设内容包括改扩建教学楼、实验楼、行政楼、图书馆、体育场馆、食堂等功能性用房及相关配套设施等。藕塘中心小学拟改扩建10轨60个班,可容纳学生数约2400人,教职员工200人左右。目前该项目教学楼主体已封顶,行政楼10月底封顶,食堂正在结构施工,预计2024年6月完成建设。

藕塘中学改扩建项目规划用地面积约81亩地,藕塘中学拟改扩建12轨36个班,可容纳学生数约1800人,教职员工250人左右,建设内容包括改扩建教学楼、实验楼、图书馆、风雨操场、食堂、体育馆等功能性用房及完善相关配套设施等。目前该项目10月底完成地下室和实验楼二层主体结构施工,预计2024年10月完成建设。

### 新盛花苑安置房项目

新盛花苑安置房A区地块位于雅西社区、钱巷社区,项目总建筑面积7.6万平方米,包括4幢高层住宅楼,2处人防工程,安置总户数474户。目前项目正在全力建设中。

### 桃盛苑D地块二期保障房项目

桃盛苑D地块二期项目西接阳山镇陆振路,东临陆昌路,总建筑面积67172平方米,由7栋8-18层单体组成。目前主体结构工程完成95%,二次结构砌体工程完成40%,预计于12月30日外架全部拆除,

2024年7月底竣工备案完成。

### 天翔一期保障房新建工程

天翔一期保障房新建工程地上主体结构完成80%,二次结构完成50%。

### 新渎苑二期安置房项目

新渎苑二期安置房项目东至阳山新渎苑,西至阳山水蜜桃市场、南至阳山西路,总投资额约为2亿元,用地面积约22462平方米,分为A、B两个地块。A、B两个地块共拟新建7栋住宅、2栋地下车库。A地块目前已完成供地手续,施工总承包招标,现场基准点已放完,试桩施工已完成,目前等休止期过后开始试桩检测工作。B地块目前正在办理规划选址及用地预审手续。

### 鸿桥体育休闲公园项目

鸿桥体育休闲公园项目位于阳山镇安阳山路与陆明路交叉口,项目周边路网发达,出行便利,设计建设弧形景墙、环形步道、休憩凉亭等,激活场地活力,为周边居民带来家门口的微幸福。截至目前,鸿桥体育休闲公园已完成篮球场混凝土垫层、排水系统、凉亭基础建设,园路底层透水浇筑完成过半,预计11月初投入使用。

### 狮子山、长腰山省级森林步道项目

狮子山、长腰山省级森林步道全长约7.3公里,将于本月开工建设。此次改造将狮子山山脚环路土路改造为天然石板道等生态步道,打通东南西北四个上山道口到山顶的道路,并对出入口进行美化提升,增设景墙、打造紫薇大道、设置观景平台等,让狮子山“自成一景”。后期通过步道串联整个阳山景区和四座山体,从狮子山出发到达白凤路,再途经柿林小径、院士小镇,到达小阳山,形成一条独具特色的森林休闲康养、休憩、体验路线。  
(无锡惠山发布)



狮子山、长腰山省级森林步道项目

## 蠡湖未来城首个重大项目落子

10月13日,2023江苏—香港经贸合作交流会在香港嘉里酒店举行。合作交流会上,蠡湖未来城首个重大项目“中信泰富未来中心项目”进行了现场签约。

该项目位于蠡湖未来城核心区域,包含一座380米超高层建筑,涵盖商务办公、高端酒店公寓等业态以及约10万平方米的高端商业,建成后将成为蠡湖未来城制高点。

自3月份以来,中信集团各级领导频频到

访蠡湖未来城考察调研规划建设情况,高度认可蠡湖山水城市魅力,肯定这片“绝版之地”的价值。

双方成立联合工作专班,定期开展会商、精准对接工作,及时共享信息,加快推动项目落地。随着此次项目签约,双方将在更高层次、更广领域书写合作共赢新篇章,全力打造央地合作共赢新典范,为无锡打造新时代工商名城提供有力支撑。  
(无锡滨湖发布)

